Universitäts- und Hansestadt Greifswald Die Gemeindewahlleiterin

Bekanntmachung

Sitzübergang in der Bürgerschaft der Universitäts- und Hansestadt Greifswald

Gemäß § 46 Abs. 5 des Landes- und Kommunalwahlgesetzes Mecklenburg-Vorpommern (LKWG M-V) i.V.m. § 46 Abs. 3 der Landes- und Kommunalwahlordnung Mecklenburg-Vorpommern (LKWO M-V) gebe ich bekannt:

Bei der Wahl der Gemeindevertretung in der Universitäts- und Hansestadt Greifswald am 25. Mai 2014 ist im Wahlbereich I

Frau Dr. Frauke Fassbinder

aus dem Wahlvorschlag BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN in die Bürgerschaft gewählt worden.

Frau Dr. Frauke Fassbinder hat gemäß § 65 Abs. 1 LKWG M-V auf ihren Sitz in der Bürgerschaft der Universitäts- und Hansestadt Greifswald mit sofortiger Wirkung verzichtet.

Damit geht der Sitz in der Bürgerschaft der Universitäts- und Hansestadt Greifswald auf

Herrn Christoph Oberst

als Ersatzperson aus dem Wahlvorschlag BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN für den Wahlbereich I über.

Greifswald, 12. November 2015

Petra Demuth

Gemeidewahlleiterin